Wspétczynnik korelacji liniowej ?:1[(3% — f) * (yi — }7)]

Pearsona r = — = - —
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Ocena istotnosci r Pearsona Funkcja testowa:
|7
t=———=Vn-—-2
V(A =72)
Warto$¢ krytyczna: tir(o, f=n-2)

Wspétczynnik korelacji rang 6 X, D?

R=1————
Spearmana n(n? — 1)
Istotnos¢ réznic miedzy Funkcja testowa:

wspotczynnikami korelacji

" _1 n(1+7”1)(1—7”2) (nq — 3)(ny — 3)
T2 (A-rm)A4r) | mt+n—6

Wartos¢ krytyczna: b (x=0,05, f=n;+n;-4)

Regresja liniowa Wspdtczynniki a i b:

=n X yi) —Xxi - Xy
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a= — =y—b-x

wariancja resztowa:

s X = Yion)?
or = n—2

wariancja wspotczynnika b:

n- ot

n-Yx? — (Zx)?

wariancja wspétczynnika a:
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Doktadnos¢ wyznaczenia wspotczynnikdw:
a=azxt(P, f=n-2) - o,
B=btt(P f=n-2) - oy

Istotnoséaib:
funkcja testowa:
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wartoéé krytyczna:  telat, f=n-2)




Autokorelacja reszt: X(eie_1)
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